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Prokazatelné upozornění na neoprávněný způsob užívání veřejného prostranství 
v obci Libějice přilehlého k RD čp. 23 a RD čp. 33 pro účely provozování činností 
oprav motorových vozidel 
 
 
Vážený pane Smrži, 
 
 obec Libějice, po projednání v zastupitelstvu obce dne 12.4.2021, s cílem zajistit 
čistotu a pořádek na veřejném prostranství dle § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a 
ochranu životního prostředí dle § 8 zákona č. 17/1992 Sb., o životním prostředí, zasílá 
důrazné upozornění na neoprávněný způsob užívání veřejného prostranství přilehlého 
k RD čp. 23 a RD čp. 33 pro účely provozování činností oprav motorových vozidel. 
 
 Již léta (minimálně od roku 2015) Vás ústně upozorňuji na negativní důsledky 
provozování činnosti oprav motorových vozidel v garáži RD čp. 33 na stav čistoty a 
pořádku na přilehlém veřejném prostranství obce a také na důsledky na provoz na 
přilehlé komunikaci (silnice číslo III/1373). Protože opakovaná ústní upozornění bohužel 
nevedla k cíli, a navíc jsem se od Vás dne 8.4.2021 při posledním ústním upozornění 
na vaše chování k veřejnému prostranství obce dočkal slovních útoků na moji osobu, 
volím nyní pro upozornění formu dopisu. 
 
 Obec Libějice tímto důrazně upozorňuje na neoprávněné užívání veřejných 
prostranství přilehlých k RD čp. 23 a RD 33 (jedná se o části pozemků par. č. 
451/1 a 799) pro parkování vozidel, která jsou na uvedeném veřejném prostranství 
parkována (někdy i opravována) zcela zřetelně k účelům provozování činností 
oprav motorových vozidel, kterou provozujete v garáži RD čp. 33. Já osobně pak 
nehodlám akceptovat urážky, které mi při výkonu funkce starosty při upozorňování na 
dodržování pořádku v obci adresujete. Ač je mezi námi značný věkový rozdíl, tak Vám 
nyní také vykám – a doufám, že i Vy mi budete příště vykat a nebudete mě při výkonu 
pravomoci úřední osoby nazývat chudákem (tuto urážku jste před svědkem několikrát 
zopakoval při našem posledním rozhovoru dne 8.4.2021). 
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 Vaše chování jak k veřejnému prostranství v obci, tak ke mně, je naprosto 
bezprecedentní. Nápravu chování k veřejnému prostranství obce řeším tímto 
upozorněním (další postup je uveden na konci dopisu), proti urážkám mé osoby 
při výkonu pravomoci úřední osoby zvažuji ochranu právní cestou. 
  
 Krátce zrekapituluji dosavadní dlouhotrvající způsob Vašeho nakládání s výše 
specifikovaným veřejným prostranstvím obce Libějice, které přiléhá k RD čp. 23 a 33: 
- pravidelné využívání veřejného prostranství v obci k parkování vozidel zákazníků. Na 
uvedené části veřejného prostranství běžně parkuje 5-7 motorových vozidel – podle 
jejich stavu a viditelných souvislostí je zde u většiny těchto vozidel zřejmý vztah 
k provozované činnosti oprav motorových vozidel. 
- uvedená vozidla často parkují ve dvou řadách nebo šikmo, často s přesahem do 
komunikace a brání tak plynulému průjezdu po přilehlé komunikaci (silnice číslo 
III/1373) – shodou okolností jsem dnes v 16:38 obdržel telefonát od projíždějícího 
občana, který si na omezení průjezdu opět stěžoval (a zdokumentoval jej) 
- najíždění parkujících vozidel na travnatý svah s ničením travního porostu 
- občasné parkování osobních automobilů bez RZ (včetně totálek zakrytých plachtou) 
na uvedeném veřejném prostranství 
- občasné provádění oprav motorových vozidel na veřejném prostranství nebo přímo na 
části přilehlé komunikace 
 
 Doplňuji, že obec Libějice nemá námitky k vlastnímu provozování činností oprav 
motorových vozidel, avšak tato činnost musí probíhat ve vlastních prostorách a na 
vlastních pozemcích provozovatele činnosti. Odkazuji také na schválený projekt 
nové autoelektrikářské dílny (v současné době ve výstavbě) u RD čp. 23, v němž je 
přímo vyčleněna plocha pro parkování vozidel zákazníků na soukromém pozemku 
investora. Při provozování činností oprav motorových vozidel ve stávajících prostorách 
vozidla na vlastním pozemku neparkujete. 
  
 V případě, že výše uvedený způsob využívání veřejného prostranství bude 
dále pokračovat, bude obec Libějice nucena požádat živnostenský odbor 
Městského úřadu Tábor o prověření, zda je stávající způsob provozování činností 
oprav motorových vozidel v garáži RD čp. 33 v souladu s podmínkami zákona č. 
455/1991 Sb., živnostenský zákon, se zvláštním zaměřením na provozovnu a 
místo, kde jsou vozidla zákazníku parkována. Obec Libějice v případě potřeby 
poskytne Městskému úřadu Tábor potřebnou součinnost k prokázání výše uvedených 
skutečností, týkajících se veřejného prostranství obce. 
   
 V reakci na náš rozhovor dne 8.4.2021 ještě doplňuji, že pokud se domníváte, že 
někdo další z občanů obce také obdobným způsobem a s obdobnými důsledky na 
pořádek a vzhled obce využívá veřejné prostranství jako Vy (toto jste na mne při 
urážení mé osoby křičel dne 8.4.2021), sdělte mi to, prosím, oficiálně. V rámci svých 
pravomocí se pokusím také zjednat nápravu. 

 
 

 S pozdravem 
       

 Ing. František Drtina 
       starosta obce Libějice 

Přílohy:  nejsou 
Kopie:  vlastní 


